

# 敖汉旗农电局“五到位” 加快争创国网一流步伐

**本报讯** 近日,内蒙古敖汉旗农电局明确了争创国家电网公司一流县供电企业奋斗目标,全局上下广泛发动,党政工团齐抓共管,坚定信心大干5个月,戮力同心勇创“国一流”。该局在工作中坚持做到“五到位”,加快争创国网一流步伐。

**一是领导到位。**为了打好这场硬仗,该局领导高度重视,按照“谁主管、谁负责”的原则,

进一步细化领导责任,建立健全党政统一领导、行政一把手负总责、一流办组织协调、业务部门各负其责、员工群众积极参与的领导体制和工作机制。班子领导分片挂点,靠前指挥,明确各部門、各单位负责人为第一责任人,一级抓给一级看,一级带着一级干,层层抓好落实,确保创建工作得力和效果。

**二是认识到位。**思想认识是行动的先导,创一流工作必须认识到位,才能执行到位。该局于3月24~25日举办了争创国网公司一流县供电企业培训班暨动员大会,邀请蒙东公司创一流专责授课,根据《一流县供电企业评价标准》,围绕安全生产、经营管理、营销管理、节能管理、供电服务、科技进步、人力资源、企业管理与企业文化建设等方面进行详细解读,并就资料的收集与整理给予认真指导。培训结束后,通过对创一流工作的交流,员工们转变了思想,提高了认识,在相当大的程度上消除了误区,坚定了争创国网一流企业的

信心和决心,为争创工作奠定了良好的思想和理论基础。3月28~29日组织创一流骨干人员到通辽市开鲁县农电局、科尔沁区农电局、奈曼旗农电局和赤峰市宁城县农电局学习考察,对创建国网一流等工作进行系统了解,向兄弟单位学习先进管理经验,坚定创一流工作的信心。

**三是责任到位。**在创一流工作领导小组的指导下,成立四个专项推进组和一个督查考核组负责落实具体工作任务,统筹梳理创建工作。对创一流细则进行层层分解,倒排工期,做到人人有目标,个个有责任,以营造“千斤重担人人挑,人人肩上有指标”的敬业务实氛围,确保创建工作稳步推进。

**四是监督到位。**该局多次召开创一流工作专题会,梳理工作思路,提出重点要求,利用周调度会安排部署创一流工作,严格按照时间节点和阶段督查,及时了解创一流工作中存在的问题和难点,及时反馈情况,制定整改措施。形成有人干、有人管、有人查的全过程闭环管理,确保工作按时完成。

**五是考核到位。**制定并实施《争创国网一流县供电企业考核办法》,对创建工作实施动态考核,并纳入绩效考核范围内,形成“工作有目标、办事有程序、指标有考核、考核有依据”的动态闭环管理体系,确保创建工作质量和进度。

(宁永林 王向芳 毕海军)

## 太重煤机成功收购 澳大利亚威利朗沃国际集团

全国政协主席贾庆林与澳大利亚总理吉拉德共同出席签字仪式



全国政协主席贾庆林与澳大利亚总理吉拉德共同出席了有关协议的签字仪式。(右一为太重集团董事长岳普煜)

**本报讯** 4月7日从澳大利亚堪培拉传回喜讯,太重煤机公司收购澳大利亚威利朗沃国际集团公司正式签署了协议。全国政协主席贾庆林与澳大利亚总理吉拉德共同出席了签字仪式。

此次收购太重煤机出资1.3亿澳元(折合人民币879亿元),也是山西省有史以来最大的一起跨国收购实例。集团公司董事长岳普煜,集团公司副总经理张克斌、介志华出席了相关文件的签字仪式。

威利朗沃国际集团公司是世界著名的煤机设备制造企业。主导产品有煤层千米定向钻机、井下柴油运输车、井下皮带运输机等。其中井下柴油运输车和煤层千米定向钻机均属世界一流。

(周建虹 图/文)

产品,煤层千米定向钻机是目前中国市场唯一的国际供应商。澳大利亚威利朗沃集团公司面向全球出让其资产时,国内外15家知名企业纷纷参与竞标,经过多轮艰苦谈判和投标,最终,太重煤机公司凭借强大的综合实力,于去年12月15日在北京与对方签订了股权买卖协议,并于今年2月和3月分别得到了澳大利亚外商投资委员会和国家发改委同意收购的批复,4月1日完成了资产交割。

此次跨国收购将有利于太重煤机进一步获取国际先进技术,填补产品和技术上的空白,对太重实施国际化战略意义重大、影响深远。

(周建虹 图/文)

掌握新一代发动机核心技术标准话语权的四项电控共轨国家标准正式实施

## 一汽无锡泵所填补国内外电控共轨系统标准空白

从2011年3月开始,我国正式实施四项电控共轨系统国家标准。这是从3月18日在一汽无锡油泵油嘴研究所召开的中国内燃机工业协会燃料系统分会全体会议暨“电控共轨系统”国家标准发布会上传来信息。

来自全国的内燃机行业的领导与专家出席会议。据了解,这四项标准填补了国内外电控共轨系统标准空白,标志着我国掌握了新一代发动机核心技术标准的话语权。这四项国家标准属于全国燃料喷射系统标准化技术委员会(SAC/TC396)归口管理的“柴油机电控共轨喷油系统”国家标准,由一汽无锡油泵油嘴研究所提出并负责起草制定。

众所周知,由于燃料喷射系统直接影响发动机的废气排放和燃油消耗,影响环境保护和节能降耗,因此燃料喷射系统产品性能的提高,对发动机和汽车的发展及其技术水平的提高起着至关重要的作用。对于现代车用柴油机而言,燃油喷射系统还是各种先进燃烧控制技术的核心。各种新型燃烧技术的研究开发,车辆和发动机实现降低排放、降低燃油消耗,提高动力性和安全可靠性,减小振动和噪音,提高舒适性能等等,在很大程度上都取决于燃油系统的改进和提高。随着日益严格的排放法规、节能法规和噪声法规的实施,对发动机及燃料喷射

责编:陈燕 编辑:王长才  
版式:张彤 校对:刘晓燕  
2011年4月26日 星期二

## SHIJIEGONGCHANG

### 世界工厂

经理日报  
THE MANAGER'S DAILY

汪海应邀出席“新橡塑2011橡胶管带产业技术国际论坛”并作演讲

## 向“绿色低碳橡胶制造业强国”迈进

□本报记者 何沙洲 特约记者 王开良

日前,由山东省政府、山东省橡胶行业协会主办的“第八届中国青岛国际橡胶技术展(RTF2011)”暨“第八届青岛国际轮胎展(CTF2011)”在青岛国际会展中心举办,包括双星轮胎等国内著名轮胎企业和轮胎贸易公司,双星橡机等橡胶机械公司,以及橡胶原材料、检测设备等共300多家企业参展,参观者达到55万人次。主办方还同期举办了第二届新橡塑2011橡胶管带产业技术国际论坛,双星集团总裁汪海应邀出席并致辞。

### 由“橡胶制造业大国” 向“橡胶制造业强国”转变

4月9日下午,由青岛科技大学高性能聚合物及成型技术教育部工程研究中心、青岛中化新材料实验室、石油和化学工业新材料与制品质量监督检验中心、中国石油化工研究院主办的新橡塑2011橡胶管带产业技术国际论坛举行。中国石油和化学工业联合会副会长周竹叶、山东省科技厅副厅长李乃胜、青岛科技大学党委书记高青、青岛科技大学校长马连湘、副校长刘光耀、双星集团总裁汪海及中外企业代表等出席论坛。

汪海应邀在开幕式上致辞,就此次论坛会话了两点体会:一、橡胶行业由“高耗碳、高耗能”向低碳、低耗能绿色橡胶行业方向发展是大势所趋。我五十年代学橡胶,一直干在橡胶行业。我最大的体会是,这个行业高碳、高耗能,但双星一直注重抓低碳经济。这次论坛提出要把高碳、高耗能的橡胶行业变成低碳、低耗能的绿色环保行业,这是一个创举。橡胶行业要实现向低碳绿色转变,靠的是科技,是应用新材料、新技术。二、中国橡胶工业最核心的战略就



汪海致词

双星轮胎展位

是由大变强。中国改革开放以来成为世

界橡胶制造业大国,但还不是橡胶制

业强国,发达国家采取各种技术壁垒、

反倾销等措施,加上跨国公司的操作、

品牌的侵略、特保案的制裁,给中国橡

胶行业发展带来巨大困难和压力。在

这种情况下,要想把中国从“橡胶制

造业大国”变成“橡胶制造业强国”,必

须把压力变成动力,整个橡胶行业在技

术上要产生“共鸣”,形成合力,把“黑的橡

胶”变成“白的橡胶”,把高碳、高耗能的

橡胶制造加工业变成低碳低耗能的橡

胶制造加工业,用高科技提高产品技术

含量和附加值,提升核心竞争力,让自

主品牌走向世界,掌握世界橡胶产业的

话语权。

就双星的发展,汪海谈了两点体

会:一、要发展成为橡胶制造加工业强

国,仅靠一个企业是不行的。双星的发

展实践证明,要走产学研合作、产权化、

产业化道路。二、要实现“绿色橡胶工

业”梦想,必须不断创新。近几年来,我

们创造出了整个鞋业和轮胎业“冷贴”

变“热贴”等新工艺,对众多传统橡胶工

艺进行了突破创新,向“低碳低耗能绿

色的橡胶工业”迈进了一大步。所以,要

想实现“绿色橡胶工业”梦想,必须转变

经营方式,调整产品结构,不断创新,相

信中国橡胶工业会很快做大做强。

在2011年橡胶管带产业应用论坛

会上,双星橡塑机械公司领导介绍了双星橡机企业状况、发展形势,尤其是介绍了输送带设备技术成果。

### 双星轮胎、双星机械 展现强名牌实力

此次主办方将展会的最佳位置安排给了双星轮胎和双星机械,这不仅代表了双星轮胎和双星机械在行业的显著地位,也通过展会很好地展现了双星综合性制造加工业的实力和形象。

此次青岛国际轮胎展,双星展位最大、参展设计最新颖、展位参观人数最多。双星轮胎除展出传统的有内胎、无内胎产品外,还携具有核心技术的超级宽胎、矿山胎等亮相展会,在众多参展的轮胎企业中,凭借名牌影响力和过硬的产品质量成为耀眼的“明星”。此外,双星轮胎将创新元素和企业文化融入到展位的设计之中,将双星轮胎塔与展位有机结合在一起,展位背景为参加达喀尔汽车拉力赛的双星威麟赛车,轮胎造型的灯箱柱环绕着具有核心技术的双星轮胎,大屏幕电视滚动播出“双星轮胎征战2011达喀尔汽车拉力赛”的宣传片,展出了双星制造的达喀尔汽车拉力赛专用比赛鞋服、专用轮胎,吸引了众多客商的驻足观看及洽谈合作。同时,还现场进行了双星鞋促销活动,引来了众多国内外客商的争相购买,并一致表示愿意跟双星这样有实力的大集团合作;双星橡机公司现场发放宣传册,很多参展商主动咨询了解相关事宜。橡机公司还借助总裁影响力,邀请组委会有关领导和一些行业专家到公司参观考察,很好地提高了橡机公司的知名度和市场影响力。

山东省橡胶行业协会还举办了有关评选活动,双星轮胎入选“山东省橡胶行业综合实力50强企业”。

### 一年完成 65项技术创新课题 华英公司 规范管理 持续改进

本报讯 (记者 李代广)

河南华英农业发展股份有限公司进一步加大企业内部的规范管理,按照上市公司要求,严格落实“三会”制度,定期完成各类上市信息的披露工作,保证了股份公司的规范运作。

强化内部制度建设。对管理体系中的10大类200多项制度进行了有效梳理,并出台了一些操作性强的管理制度,尤其是出台了一系列信息管理制度、信息披露制度,有效促进了公司管理水平的持续提升。

推行管理创新,不断提高生产经营管理水平。他们在饲料、禽苗环节初步引入了事业部体制,由过去分块管理到现在分线管理,推动了内部管理更加专业、规范和科学。

实行财务人员派出制。与目标管理相结合,强化了对各单位财务管理的监控及考核,保证了公司资本的良性运行。

积极推进技术进步和科技创新工作。在饲料添加剂领域,积极与中国农科院开展技术合作,提高了公司在该领域的技术水准。

在创新方面,华英公司去年共完成65项技术创新课题,并申报了8项大的创新项目,为公司的可持续发展起到了积极的推动作用。

定的有关产业化研究开发任务,掌握了大

型动力金属氢化物镍蓄电池、金属氢化物

镍蓄电池组管理及动力电源系统产

品的核心技术,完成多个系列(混合动力汽

车用、高速机车用、电动运载工具用、电动自

行车和电动摩托车用、电力电站用)20多

种动力镍氢电池产品及车用动力电池总成

产品的研制开发,共申请专利37项,其中

发明专利20项,获得发明专利授权6项;

实用新型专利授权15项;完成产品标准5

项;发表专业学术论文16篇;获得软件著

作权4项。所有产品已经过国家863检测

基地的认证,通过了国家科技成果鉴定,其

主要性能指标达到国际先进水平,拥有完

全的自主知识产权。同时,该公司积聚了众

多包括电化学、材料、分析、机械、机电、控

制、电子等各专业在内的科研开发人才,培

养了一大批适应现代化、专业化生产管

理人员和技术工人,并形成了一支技术强、

业务精的产品推广与销售队伍,使春兰车用

动力电源系统产品在国内外多个领域得

到广泛应用,并深受好评。

夏保佳代表专家组,对春兰车用动力

电源研究与产业化工作给予了高度评价。

他说,无论从哪个方面看,春兰车用动力

电源技术都已十分成熟,完成的项目质量

非常高,并且向深度发展的潜力相当大,

对此,验收专家组感到很欣慰、很兴奋,因

为它体现了中国车用动力电源技术已达

到世界领先水平。

另悉,春兰清洁能源研究院有限公司

今年已新建了10000平方米的生产车间,

其车用动力电源系统产品年生产能力将

比原来扩大数倍。目前,该公司生产的动

力电源系统产品不仅在混合电动汽车、高

速机车、智能机器人,以及军工领域获得

广泛应用,而且已批量销往我国台湾和韩

国。

(孙广明 图/文)

然而,电控共轨系统的相关标准

却严重缺失,既没有相应的国家标准

或行业标准,也没有相应的国际标准。

这不但使电控共轨系统的研发、生

产、销售和市场应用